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4) Ecris a Ia forme négative :
SRS . Aujourd’hui, mon équipe a gagné.

5) Réécris en mettant les verbes conjugués au passé composé :

La maitresse trace un cercle a la craie. Un peu plus loin, elle fait un petit
carré. L’équipe des chasseurs 2 besoin de deux ballons.

Au signal, les chasseurs tirent sur les crocodiles, sans entrer dans la mare.

Chaque crocedile touché est éliminé.

6) Dans ces groupes nominaux, trouve le nom et le déterminant.
Eeris N sous le nom, D sous le déterminant, A sous I’adjectif.

une équipe les chasseurs adroits le camion

les points une grande mare un jeu amusant

Classe ces groupes nominaux dans les colonnes :

masculin feminin

singulier

pluriel
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Trace une ligne qui mesure 7 cm.

Trace une autre ligne qui mesure 10 cm,
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les 13 crottes au chocolat que la cantiniére a préparées.

Combien y a-t-il de crottes au chocolat dans U'assiette
maintenant ?

* Pourle gofiter de Noél, Nina a apporté un sachetde  Reponse
25 crottes au chocolat. Elle les met dans une assiette avec

8 » Enzoa une tablette de 18 carreaux de chocolat.

I veut donner 12 carreaux 3 son ami Ronan

et le reste sera pour son ami I &o.
Combien Léo aura-t-il de carreaux de chocolat ?

- Réponse : ...

9 ¢ Pour le gofiter de sa classe, la maftresse a 2 paquets
de chocolats. Dans le premier paquet il y a 14 chocolats
et dans le second il y en a 38.

Combien cela fait-il de chocolats ?

REPONSE | .ot
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10 * Dans sa boite de chocolats, Mona a 12 chocolats
noirs. En tout, dans la boite, il y a 38 chocolats.

Combien y a-1-il de chocolats qui ne sont pas noirs ?

Réponse @

&




